



8. INFORMACIÓN.

8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA.

8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRESENTADOS (del 18 al 24 de noviembre de 2023)

Día 20 de noviembre de 2023:

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0148, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0159, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0160, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0161, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Compromisos de gasto plurianual, correspondientes al tercer trimestre de 2023, remitidos por el Gobierno. [11L/6300-0021]

- Enmienda transaccional presentada por los Grupos Parlamentarios Regionalista y Popular a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0042, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista.

- Enmienda transaccional presentada por los Grupos Parlamentarios Popular y Socialista a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0037, formulada por el Grupo Parlamentario Socialista.

- Solicitud de retirada de la enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Socialista a la proposición N.º 11L/4300-0027, formulada por el Grupo Parlamentario Vox.

- Escrito de reiteración de queja del Grupo Parlamentario Socialista en relación al punto 5 del orden del día de la sesión plenaria del 16.10.2023. [11L/9999-0032]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a federaciones deportivas que participan en el programa de Especial Atención al Deporte (ESPADE) en el curso 2023-2024, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0205]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a centros educativos en los que se está impartiendo el programa de Especial Atención al Deporte (ESPADE) en el curso 2023-2024, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0206]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a número de alumnos matriculados dentro del programa de Especial Atención al Deporte (ESPADE) en el curso 2023-2024 en cada centro, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0207]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a si se han podido atender todas las solicitudes presentadas al programa de Especial Atención al Deporte (ESPADE) para el curso 2023-2024, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0208]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha en la que se reunió por última vez el Comité de Seguimiento del programa de Especial Atención al Deporte (ESPADE), presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0209]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a constitución de una comisión de trabajo con la Federación de Municipios de Cantabria (FMC) a los efectos de coordinar medidas contra la ocupación ilegal de viviendas, y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [11L/4300-0047]

Día 21 de noviembre de 2023:

- Documentación relativa al anteproyecto constructivo del nuevo puente sobre la ría de Rada en Carasa, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0186]

- Documentación relativa a declaración de impacto ambiental del nuevo puente sobre la ría de Rada en Carasa, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0187]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a estado actual del expediente administrativo para la construcción del nuevo puente sobre el río Rada en Carasa, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0210]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a plazo estimado para contar con el proyecto para la construcción del nuevo puente sobre el río Rada en Carasa, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0211]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a plazo estimado de licitación de las obras para la construcción del nuevo puente sobre el río Rada en Carasa, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0212]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a gestiones realizadas ante la Demarcación de Costas para la agilización del expediente de construcción del nuevo puente sobre el río Rada en Carasa, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0213]

- Informe emitido por el Consejo Económico y Social de Cantabria (CESCAN) para su incorporación al Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Cantabria para el año 2024. [11L/1100-0001]

- Informe emitido por el Consejo Económico y Social de Cantabria (CESCAN) para su incorporación al Proyecto de Ley de Medidas Fiscales y Administrativas. [11L/1000-0001]

- Declaración relativa a modificación de actividades (Anexo III), formulada por D.^a Gema Igual Ortiz. [11L/8104-0020]

- Moción N.º 14 subsiguiente a la Interpelación N.º 11L/4100-0026, relativa a criterios respecto a la gestión administrativa de las ayudas de la PAC y las derivadas del PDR para seguir contribuyendo al desarrollo y la competitividad del sector agroganadero, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4200-0014]

Día 22 de noviembre de 2023:

- Interpelación relativa a criterios para cambiar la estrategia digital en los colegios y su adecuación a la Resolución de la Secretaría de Estado de Educación de 23.09.2023, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4100-0034]

- Documentación relativa a informe que recoge las recomendaciones de la Academia Norteamericana de Pediatría relativas a la sobreexposición de pantallas digitales de la infancia y adolescencia, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/9100-0188]

- Documentación relativa a informe emitido por la Dirección General de Calidad y Equidad Educativa y Ordenación Académica acreditativo de la sobreexposición a pantallas digitales de la infancia y adolescencia en los centros educativos, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/9100-0189]

- Documentación relativa a informe jurídico y de la Intervención que avalan el cumplimiento de los requisitos regulados en la Resolución de 10.09.2021 de la Secretaría de Estado de Educación por la que se publica el Acuerdo de la Conferencia Sectorial de Educación de 21.07.2021, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/9100-0190]

- Documentación relativa a expediente relativo a la remodelación del centro educativo Juan de la Cosa de Santoña, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/9100-0191]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a si las obras de rehabilitación del edificio del Colegio Juan de la Cosa garantizan las necesidades de escolarización educativa en el municipio de Santoña, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0214]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a modo y fecha en que se ha notificado e informado por la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades a los centros educativos del cambio de criterio en materia de estrategia



digital respecto del reparto de pantallas digitales, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0215]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a informes científicos consultados y tenidos en cuenta por la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades, además de las Recomendaciones de la Academia Norteamericana de Pediatría, para tomar la decisión de alterar el reparto inicial previsto de las pantallas digitales en centros educativos, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0216]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a previsión de consignación de una partida económica para garantizar la previsión inicial de reparto de pizarras digitales para cada una de las aulas de los centros educativos, de modo que no se vean alteradas sus previsiones de organización y planificación por el cambio de criterio, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0217]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a manera en la que la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades va a conciliar el cambio de criterio en el reparto de las pizarras digitales ante la Conferencia Sectorial de Educación del Gobierno de España y los organismos de control, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0218]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a número de centros educativos concertados que cumplen el requisito del 30% de alumnado vulnerable en segundo ciclo de educación infantil, primaria y/o educación secundaria que exige la Resolución de la Secretaría de Estado de Educación de 23.09.2023, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0219]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a número de pizarras digitales que componen el retén de equipamientos digitales que cita públicamente la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0220]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a servicio y forma en que se va a realizar el mantenimiento de las pizarras digitales de los centros educativos concertados, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0221]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a figura jurídica administrativa conforme a la que se han asignado o se van a asignar las pizarras digitales a los centros educativos concertados, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0222]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a relación de centros públicos y ciclos educativos a los que la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades ha entregado las pizarras digitales, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0223]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a manera en la que se va llevar a efecto la auditoría de la asignación de recursos digitales a los centros educativos concertados, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0224]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha prevista para aprobar definitivamente las subvenciones a municipios de menos de 20.000 habitantes para 2023, destinadas a financiar sus gastos de administración electrónica, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0225]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha prevista para abonar a los beneficiarios de la Orden PRE/69/2023, de 20 de abril, las subvenciones a municipios de menos de 20.000 habitantes para 2023, destinadas a financiar sus gastos de administración electrónica, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0226]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a no detraer recursos de la educación pública para destinarlos a la educación privada y/o concertada y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4300-0048]

- Escrito de la Consejera de Presidencia, Justicia, Seguridad y Simplificación Administrativa al que acompaña convocatoria de la reunión ordinaria del Consejo Cántabro de Estadística que tendrá lugar el 01.12.2023. [11L/7520-0002]

Día 23 de noviembre de 2023:

- Propuesta de creación de una Comisión especial no permanente sobre Discapacidad, formulada por los Grupos Parlamentarios Popular, Regionalista, Socialista y Vox. [11L/7020-0003]

- Propuesta de creación de una Comisión especial no permanente sobre Despoblamiento, formulada por los Grupos Parlamentarios Popular, Regionalista, Socialista y Vox. [11L/7020-0004]

- Declaración relativa a modificación de actividades (Anexo III), formulada por D. Pablo Zuloaga Martínez. [11L/8104-0035]

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0153, en formato tarjeta pen USB, solicitada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0154, solicitada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contrato de Alta Dirección, remitido por el Gobierno. [11L/6300-0022]

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0152, solicitada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0158, solicitada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista.

Día 24 de noviembre de 2023:

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0034, formulada por el Grupo Parlamentario Vox.

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Vox a la moción, N.º 11L/4200-0014, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista.

- Interpelación relativa a actuaciones previstas por el Gobierno para la ejecución de la totalidad de la inversión establecida en los Presupuestos Generales para 2023 y medidas correctoras relativas a la no ejecución de partidas en años anteriores, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4100-0035]

- Interpelación relativa a acciones emprendidas o planteadas por el Gobierno y previstas a futuro en respuesta a las diferentes cancelaciones de vuelos llevadas a cabo por la aerolínea que opera en la ruta Santander-Madrid, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4100-0036]

- Interpelación relativa a planes del Gobierno para mitigar y hacer frente a las distintas enfermedades que inciden en la cabaña ganadera, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4100-0037]

- Interpelación relativa a planes y medidas implementadas o a realizar por el Gobierno para garantizar el cumplimiento de las acciones previstas destinadas a recibir financiación a través de los fondos MRR y React UE, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4100-0038]

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Vox a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0040, formulada por el Grupo Parlamentario Popular.

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Vox a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0045, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista.

- Documentación relativa a expediente del anteproyecto de ley de Juventud de Cantabria, solicitada por D.ª Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/9100-0192]

- Referencia de los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno en reunión de 23 de noviembre de 2023. [11L/6200-0032]

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Socialista a la moción N.º 11L/4200-0014, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0147 a 11L/5300-0154, a solicitud de D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a actuaciones llevadas a cabo para coordinar la gestión del temporal derivado de la borrasca Aline entre el Servicio de Emergencias de Cantabria y la Dirección General de Seguridad



y Protección Ciudadana, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0191]

- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 11L/5300-0134, a solicitud de D.ª María Teresa Noceda Llano, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a motivo por el que no se llevó a cabo la activación en preemergencia del plan de Protección Civil a fin de informar a los ayuntamientos afectados de los avisos por fenómenos meteorológicos adversos derivados de la borrasca Aline, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0192]

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Socialista a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0034, formulada por el Grupo Parlamentario Vox.

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a si el Gobierno adoptó alguna medida preventiva en relación con los ayuntamientos de Cantabria ante los avisos por fenómenos meteorológicos adversos derivados de la borrasca Aline, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0193]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a día y hora de publicación de los comunicados de prensa por parte del Gobierno en relación con los avisos de nivel naranja y rojo con motivo de la borrasca Aline, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0194]

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0137 a 11L/5300-0139, a solicitud de D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 11L/5300-0146, a solicitud de D.ª Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0135, 11L/5300-0136 y de la 11L/5300-0140 a 11L/5300-0145, a solicitud de D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Popular a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0045, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista.

- Designación de un miembro para formar parte de la Comisión especial no permanente sobre Despoblamiento, efectuada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/7020-0004]

- Designación de un miembro para formar parte de la Comisión especial no permanente sobre Discapacidad, efectuada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/7020-0003]